
كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي
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كدام گزينه صحيح است؟
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موطن اصلي كدام بز ايران است؟
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؟نمي باشدكدام يك از معايب پرورش بز 
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كدام گزينه در ارتباط با نژاد صحيح است؟
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كدام صفت جزو خصوصيات بيولوژيك مي باشد؟
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كدام نژاد گوسفند در گروه با پشم بلند قرار دارد؟
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رنگ نژاد مرينوس و رامبويه به ترتيب كدام است؟
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كدام گزينه از ويژگي هاي نژادهاي با پشم بلند مي باشد؟
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طبق تقسيم بندي پروفسور حسين نژاد سنگسري جزو كدام گروه قرار مي گيرد؟
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؟نيستچرا پشم گوسفند مغاني براي استفاده در صنعت قالي بافي مطلوب 
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درصد ميش هاي غير آبستن در نژاد بلوچي چقدر است؟
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كدام پوست فراواني بيشتري نسبت به بقيه دارد؟
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وجود دو نوار سفيد از ناحيه گوش ها تا لب ها مشخصه كدام نژاد بز است؟
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كدام نژاد جزو نژادهاي گوشتي است؟
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بز تالي در كدام منطقه به عنوان حيوان شيرده مورد استفاده قرار مي گيرد؟
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دوره شيردهي بز گنابادي چه مدت است؟
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؟نمي باشدكدام يك از مصاديق توليد افقي 
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كدام گزينه اشتباه است؟
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تيپ گوسفندان پشمي در مقايسه با تيپ گوشتي چگونه اند؟
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در كارت امتياز بندي براي انتخاب قوچ بلوچي بيشترين امتياز مربوط به كدام است؟
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؟نمي باشدكدام گزينه در ارتباط با وراثت پذيري صحيح 
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 كيلوگرم4/6 كيلوگرم بوده است، در اين گله بره هايي با وزن متوسط 3/5در يك گله گوسفند ميانگين وزن تولد بره ها 

 درصد، تغيير ناشي از انتخاب چقدر خواهد بود؟30براي جايگزيني با افراد گله انتخاب مي شوند، با فرض وراثت پذيري 
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در روش پرورش بره و بزغاله به روش زود از شير گرفتن، بره ها و بزغاله ها چه مدت با مادر نگهداري مي شوند؟
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بطور كلي ميزان مصرف آب چند برابر مصرف ماده خشك است؟
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مقدار اوره موجود در جيره گوسفند از چه حدي نبايد تجاوز كند؟
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جيره شروع كننده در پرواربندي بايد چه ويژگي داشته باشد؟
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TDNTDNTDNTDNTDNTDNTDNTDNTDNTDNTDNTDN  با%90=  و ذرت با %50= از دو ماده خوراكي يونجه خشك با %65= كيلوگرم خوراك با 100براي تهيه 

استفاده از روش مربع پيرسون چند كيلوگرم يونجه مورد نياز است؟
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چند درصد منافع مراتع مربوط به ارزش هاي زيست محيطي آنهاست؟
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